

Scris de newsreporter pe 19 septembrie 2019, 10:34

Cea mai scăzută temperatură din acest sezon: minus 4,2 grade Celsius, la Joseni

Cea mai scăzută temperatură din țară din acest sezon s-a înregistrat joi dimineața, la Joseni, unde mercurul termometrelor a arătat minus 4,2 grade Celsius. Valori negative au fost consemnate și în alte localități ale județului Harghita, scrie HotNews.ro.



image-2019-09-16-23370544-46-vreme-rece.jpg

Meteorologul Narcisa Milian de la Centrul Meteorologic Regional Transilvania Sud Sibiu a declarat pentru Agerpres că cea mai scăzută temperatură - minus 4,2 - a fost măsurată la Stația Meteo Joseni, în timp ce la Miercurea Ciuc termometrele au arătat minus 3,9 grade, iar la Toplita au fost minus 3,6 grade Celsius.

La Odorheiu Secuiesc, temperaturile au fost mai ridicate, minima consemnată fiind de 1,6 grade Celsius. De asemenea, în tot județul a căzut bruma.

Potrivit sursei citate, temperaturile sunt mai scăzute decât media perioadei, dar nu s-a înregistrat un record al acestei zile, fiind ani în care temperaturile în Harghita au scăzut și mai mult.

Narcisa Milian a precizat că această scădere a temperaturilor este cauzată de o patrundere de aer mult mai rece dinspre nord, pe un fond de cer senin.

"E o patrundere de aer mult mai rece dinspre nord, pe un fond de cer degajat și atunci, fiind depresiune, aerul rece 'cade' acolo, rămâne și se face foarte rece. Deci nu e ceva neobisnuit că a scăzut așa de mult temperatura. (...) în perioada următoare, temperaturile rămân negative, dar pe măsura ce trec zilele, se încălzește ușor", a arătat Narcisa Milian.

Locuitorii din Harghita sunt obisnuiti cu astfel de valori de temperatura, in multe apartamente pornind centralele proprii pentru furnizarea incalzirii.

De asemenea, Societatea de Gospodarie Comunala din Miercurea Ciuc a inceput verificarea sistemului de incalzire si este pregatita sa furnizeze agent termic imediat ce asociatiile de proprietari sau institutiile publice vor cere acest lucru.

Sursa: HotNews.ro

ADRESA: <http://crct.ro/nv0C>